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Legende: N
A = Gewinde M8 - 12 tief, siehe Tabelle
B = VerschluBschraube, siehe Tabelle
Anschliisse:
1 = Energiezuflui M20x1,5 - 15 tief

21 = EnergieabfluB3 Kreis 1
22 = EnergisabfluB Kreis 2
23 = EnergieabfluB Kreis 3
24 = EnergieabfluB Kreis 4

M16x1,5 - 13 tief

WVE OO17 441

Typen-Nr. | Bypass | Prioritét | Anzahl der (")ffnungsdruck” stat. SchlieBdruck 2 | 11 12 | Gewinde A | VerschluB-
Anschliisse AnschluB Kreis: [mm] | [mrm] schraube B
21+22|23+24 1 | 2 | 3 | 4 4
- - - - [bar] (Lg3) [bar] (=) - - - - (&)
AE 4158 7.0 4,5 nicht gebohrt g
AE 4168 mit 8,5 4,0 84 | 4,5 mit =
AE 4169 -0 55 [37]55 >
AE 4170 | ohne 5 ’ 4,5 90 hicht gebohrt N
AE 4171 ohne g 6.4 84 - ohne
AE 4177 ’ ’ 90
AE 4178 mit 7,0 a4 4,5
AE4179| mit | . 6,5 4,5 _ |
AE 4180 Q0 mit
3 _ i
AE 4185 | ohne | 5 7,0 4.5 84 | 45 it
AE 4186 mit 5,5
AE 4188 5 70 | 85 L5 % | ohne
AE 4190 mit ohne 7.0 ’ 84

el druckloser Anlage

?Vbei Ausfall des betreffenden Kreises
2 AnschluB 24 verschlossen
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